
ATA DA SESSÃO Nº 22/2022

SESSÃO ORDINÁRIA  05.12.2022

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte
horas, realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental e invocando
a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a Presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de
um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da
Ata nº 21/2022 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 21 de novembro de
2022 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a
referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. A
presidente Arilucia solicitou ao secretário que fizesse a leitura das correspondências
recebidas. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. TRIBUNA POPULAR:
O Sr. Elias Werle, Presidente do Conselho Escolar da Escola Municipal Dona
Leopoldina, fez uso da palavra com o tempo regimental de 10 min. ORDEM DO
DIA: Em seguida a presidente Arilucia solicitou ao secretário que fizesse a leitura da
ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 080 de 2022. "Institui o Calendário de
Eventos e /ou Programação de Cultura, Tradição, Folclore e Lazer para o ano de
2023 e dá outras providências". Em Discussão. Em Votação o Projeto de Lei
Executivo nº080.2022. Aprovado por Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: A
presidente Arilucia se manifestou. “Primeiramente eu quero desejar mais uma vez
um boa noite a todos os presentes…em seu nome Elias eu quero saudar os demais
que estão aqui de Linha Glória a comunidade de Linha Glória deixar aqui registrado
que a gente sempre procura né Elias ouvir que eu acho que é a melhor coisa né o
diálogo é muito importante eu acho que no começo a gente estava com os nervos
aflorados mas ouvindo então os dois lados a gente sempre tem que oportunizar e eu
quero deixar bem claro que a câmara de vereadores nunca se opôs a isso tá acho
que pelo contrário aqui a gente está para ouvir aqui a gente está para discutir, para
dialogar e como você disse pra achar soluções e como você colocou aqui que a
gente consiga realizar um bom trabalho incluindo os pais, as crianças, os
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professores, o corpo docente eu acho que é isso que a gente quer isso que a gente
busca que é a educação das crianças mas como tu diz a raiz que está lá a gente
não pode deixar que se perca então eu agradeço a vocês e mais uma vez dizer
que nós vereadores estamos a disposição. Eu também quero parabenizar os
festeiros da comunidade pela festa que a gente teve da comunidade evangélica no
dia de ontem agradecer a participação de todos, a diretoria que também trabalhou
assiduamente para que a festa acontecesse…agradecer a chuva que veio no
começo assustou um pouco né veio com um volume muito grande né mas assim a
gente estava precisando tomara que continue né porque essas chuvas de verão são
bem esparsas né mas que venha de maneira igual para todos né…como o Diogo
disse né agradecer o convite ali da escola que vai ter a formatura né da EMEI
RAINHA que vai ter uma cerimônia no dia 15 de dezembro e veio este convite
direcionado então a presidência e eu quero estender a todos os vereadores que vai
ser a partir das 19:00h no Ginásio Multiesportivo”. Verº Airton. “Srª presidente,
colegas vereadores, secretário Régis, comunidade que nos assiste, comunidade
aqui presente, CPM da escola Dona Leopoldina, Conselho escolar, não poderia
deixar aqui de me manifestar meu apreço pela situação que foi… vamos dizer assim
resolvida de uma forma primeiro como a presidente colocou até estavam um pouco
tumultuado de repente se chegou em um consenso acho que isso é fundamental
hoje e parabenizar a vocês pela forma de como conduziram os trabalhos na
semana passada com consciência, tranquilidade buscando uma solução para todos
para uma comunidade para uma região e para o município claro e aí é fundamental
que o diálogo prevaleça que o diálogo seja uma forma da gente chegar em um
denominador comum eu acho que se tem condição sim de buscar soluções e elas
estão possíveis hoje há caminhos que a gente pode ir então como foi colocado aqui
do corpo docente, dos profissionais que ali trabalham dos trabalhos que podem
serem feitos e a atuação da comunidade nesse sentido então desejo que isso se
concretize de uma forma positiva para todos que todos podemos ajudar inclusive
contribuindo com ideias, com sugestões que isso é fundamental para construirmos
uma educação melhor e podermos sim manter uma escola na comunidade do
distrito ao menos para termos uma escola hoje que nós temos uma escola rural e eu
vejo isso como fundamental então parabéns pelo empenho de vocês como
responsaveis pelo CPM pelo conselho escolar puxando a frente defendendo aquilo
que lhes cabia de direito e fazendo o melhor procurando fazer o melhor pela
comunidade pela escola então mais uma vez parabéns e fico feliz que se chegou a
um denominador comum só nós temos a ganhar com isso mais ninguém e
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principalmente as crianças que é o nosso futuro logo ali na frente parabéns po terem
conseguido avançar nesse processo, era isso senhora presidente, obrigado”. Verº
Diogo. “Srª presidente, demais colegas vereadores, comunidade que aqui se faz
presente, comunidade que nos assistem através das redes sociais eu quero
também manifestar aqui a abertura né do campeonato de futebol 7 que nós tivemos
sete equipes inscritas participando eu quero desejar um bom campeonato a todos
que seja um momento de além do esporte um momento de recreação também entre
as equipes parabenizar também como a presidente já falou toda a equipe que
esteve à frente da festividade neste final de semana né domingo da comunidade
evangélica aqui da sede uma festa muito boa muito bonita também externar aqui a
minha manifestação a comunidade escolar de Linha Glória dizer que desde o
princípio aqui só quero corrigir uma palavra aqui que foi utilizada durante o uso da
tribuna que foi usado reverter a situação que não tinha situação definida ainda até
porque a pedido do prefeito na reunião que teve aqui na cidade na sede o conselho
estava marcado e agendado para ter a reunião no outro dia né pela manhã na
terça-feira de manhã e a audiência pública que né tínhamos a pedido da
comunidade estava marcado para terça-feira a noite né e o prefeito pediu para que
fosse cancelada esta reunião para que ouvisse novamente a comunidade da Linha
Glória tá…então eu quero também deixar minha manifestação acho que realmente
quando a gente fala de futuro de crianças a gente precisa se preocupar muito com
educação né e muitas coisas boas estão sendo feitas em prol da educação e pela
primeira vez uma administração que senta e escuta e conversa com a comunidade
então quero deixar aqui este registro né em outros momentos não foi assim e desta
vez agora a gente como uma administração democrática sentou-se para conversar
com a comunidade escolar para se ter um bom entendimento sobre isso né e a
gente espera que tudo que foi levantado pelo conselho que é soberano que é
deliberativo seja seguido e a gente está aqui para contribuir com isto também, seria
isso senhora presidente, muito obrigado”. Verº Julio. “Srª presidente, Régis,
comunidade, amigos de Linha Glória a gente pode falar um pouco da audiência
pública foi fundamental então como foi falado também o Diogo, a Arilucia né, o
Airton nada que uma conversa não possa chegar num denominador né então foi
fundamental a conversa que a gente teve a gente não participou a gente só estava
presente né o prefeito respondeu várias perguntas e creio que é por aí mesmo a
comunidade estava apreensiva, aflita e agora com a ajuda do prefeito creio que foi
solucionado a questão da escola parabenizar também a presidente pela reforma da
Câmara que ficou muito bonito mesmo parabéns e também gostaria de falar porque
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a gente sabe que tem muitas pessoas que nos assistem a gente tem um grupo aqui
em Lagoa que a gente faz uma ação solidária aos vovós do Lar do Idoso de Tapera
e cada Natal a gente corre atrás de…é um presentinho simples mas singelo de um
panetone para cada vovó são 29 então a gente hoje tem uma caixa no mercado da
Cotrijal, e uma caixa no mercado da Eliane e a gente pede para a comunidade
façam essa doação creio que os vovós de lá vão gostar no dia 13 de dezembro a
gente vai fazer a entrega lá e vai ser um momento bem legal, bem descontraído e a
gente sabe a alegria a felicidade que eles sentem quando recebem visita né a gente
hoje não tem familiar lá mas creio que alguem tem então a gente pede para que
pudr doar um panetone os colegas vereadores também né sintam-se a vontade
seria isso.” Presidente Arilucia. “quero deixar aqui registrado Júlio o Nega também
me cumprimentou os demais colegas vereadores né a gente resolveu fazer uma
reforma na câmara de vereadores né onde a gente colocou também as barras de
acessibilidade no banheiro, a gente deu uma melhorada aqui para que as pessoas
que têm alguma deficiência elas consigam chegar mais perto se precisa no caso da
cadeira de rodas acho que sempre pensando no melhor para todo mundo né o
prédio então ele tinha algumas falhas né em termos de acessibilidade então a gente
procurou dentro de um orçamento que nem a câmara sempre tem que fazer os três
orçamentos né dentro da legalidade procurando melhorar porque como a gente diz
aqui é a casa do povo então em cima disso a gente se cada um faz um pouquinho a
gente chega sempre num bom resultado”. Nada mais havendo para tratar
agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os senhores em nome do
Povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada a presente sessão ordinária
convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no
dia 19 de dezembro de 2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 05 de dezembro de 2022

ARILUCIA ERTHAL SIMON                               DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo                      1º Secretário do Poder Legislativo A
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